

五颜六色造型各异 每个5至20元

卡通气球孩子挺喜欢

晚报讯 (记者 刘一单)卡通气球是很多小朋友喜欢的玩具,但很多家长担心商贩在填充气球时用氢气代替氦气,存在安全隐患。日前,记者调查发现,城区的农贸市场、农村的集市上,甚至是社区服务中心门口,常常能见到有人手持卡通气球售卖,造型各异的卡通人物,5至20元/个的价格,深受小朋友的喜爱。

近日,薛城区四季春市场内,一位女士手持多个五颜六色的卡通气球走进了人群里,甚是显眼。除了手里的卡通气球,该女士的手臂上还悬挂了多个小的卡通气球。带着孩子来买菜的宋女士被两岁的女儿叫住了,指着一只小猪佩奇图

案的气球请求宋女士为其购买。宋女士说,大部分情况下,她都能满足女儿的请求,但是由于担心这类气球不安全,所以拒绝了。

虽然宋女士没有购买,不过短短的六七分钟,卖卡通气球的女士已经卖出去五个了。“小朋友对这类玩具没有抵抗力看到就想买。”家长徐女士说,买来的玩具最让她担忧的是安全性。“前段时间,带孩子去集市买菜,路边一位出售卡通气球的商贩直接告诉我,他出售的卡通气球就是填充的氢气,这位商贩表示,氢气的成本比氦气低,气球便宜实惠更受欢迎。”徐女士说,从那以后,她心里就有了防备,担心这类玩

具会给孩子的安全带来隐患。

据了解,让家长们担忧的氢气卡通气球,气球内的氢气是一种密度最小且易燃易爆气体,在常温下不易与氧气发生反应,但与其他物体摩擦会产生静电,遇到明火、太阳暴晒或压力过高时,则有可能造成瞬间爆炸,变成一个高热的火球,灼伤气球周围的人员。记者调查发现,市面上还是有商贩为气球填充氢气,填充氢气的气球成本稍高些,家长在为孩子们选购此类玩具时,一定要把好关,尽量选择用氦气填充的气球,避免因购买到氢气的气球操作不当发生危险。



记者 刘一单 摄



近日,两位游客在山亭区徐庄镇葫芦套景区的花海里拍照。目前景区内为数百日菊、格桑花等花开正艳,吸引了众多游客前往赏花。(记者 孔浩 摄)

预约服务多 一天能干十几户 地暖清洗业务火起来

晚报讯 (记者 董艳)随着供暖季临近,与供暖相关的地暖清洗业务也火了起来。近日,记者走访发现,不少使用地热供暖的家庭,为了在冬季获得更好的取暖效果,开始扎堆清洗地热管道。

“我们家的地暖已经三年没有清洗过了,上一次清洗之后家里的供暖温度明显高了,去年家里的供暖温度不算理想,今年趁着还没供暖,特地找来师傅提前把地暖清洗一下。”10月27日,高新区新大都花园小区的郑先生说,

隔壁邻居看他家在清洗地暖,也加入了。

为郑先生家清洗地暖的宋师傅称,进入十月份以来,地暖清洗就已经忙起来了。随着采暖季临近,最忙的时候甚至午饭都顾不上吃。“周末的预约清洗服务最多,这周末的预约已经满了,下周六的预约也满了,下周日还能腾出一点点时间。”宋师傅说,眼下正是一年中清洗地暖最忙碌的时期。

有多年地暖清洗经验的赵师傅最近几天也很忙,他告诉记者,最忙的时候,一天能清洗十几户。“地暖管里的水长期积存会产生大量生物黏泥和很多杂物,这些附着在地暖管内壁,影响散热,时间久了就会导致室内温度下降。”赵师傅建议,住户最好两三年清洗一次地暖管道,保证滤网的清洁,循环通畅了,温度也就上来了,还可以延长地暖使用寿命。



记者 董艳 摄

小户型暖气房租的人真不少

月租金有不同程度上涨

晚报讯 (记者 王萍)连日来,记者从中市区多家房屋中介了解到,随着天气渐冷、房屋供暖期临近,目前有供暖的房屋租金呈现不同程度的上涨,小户型暖气房备受租客追捧,一些地理位置佳或租金便宜的房子因没有暖气而无人问津。

“我想租一个八九十平方米的房子,这样可以少交点暖气费。”近日,在振兴路一家房产中介内,前来租房的小赵说,现在她和朋友合租了一套110平方米左右的房子,去年供暖季时,一共交了2000多元采暖费,为了减轻经济负担,现在想换一个面积小点的房子。“平时

大多数的时间都在上班,白天家里没人,只有晚上才会在家待着,感觉交那么多暖气费很浪费。”小赵说。记者在采访中发现,像小赵一样,想租小户型房子的租房者不在少数,而且这些租房者以80后、90后上班族居多。

据了解,10月份到次年原本是租房淡季,不过房产中介的工作人员王先生介绍,不少带暖气的小户型房源不仅成为了租房市场的“香饽饽”,而且房租还有不同程度的上涨。他说:“按照以前,市区周边80平方米以下且简单装修的小户型,租金一般在1100到1500元

左右,不过就目前而言,同地段同等面积,有暖气要比没暖气的月租金高出200至500元。就拿解放路上某小区一套75平方米带暖气的房子来说,上半年房租1200元左右,现在却要1500元,并且挂牌就被租走了,当前小户型暖气房供不应求。”

通过采访记者了解到,目前是租房淡季,也是市民租房的好时机,充足的房源和较大的议价空间都为租房者提供了更多更好的选择。另外租房者选择交纳供暖费的房屋时,需要在合同中确认好相关事宜,并请房主提供相关交费证明。



这几天,本地山楂进入收获期。28日,在中市区君山路某超市,本月中上旬4.5至5.5元/500g的山楂如今降至3至4元,销量增加了不少。(记者 张莉萍 摄)